

УТВЕРЖДАЮ
Директор ОГБУК ЧГМИИ
С.О.Ткаченко
« 10 » 10 2021 г.

Временные изменения в Правила посещения музея

1. Общие положения

Настоящие Временные изменения в Правила посещения музея (далее – Изменения) устанавливают дополнения и изменения порядка обслуживания Посетителей и правил поведения в музее в целях сохранения здоровья Посетителей и сотрудников музея в связи с рисками распространения коронавирусной инфекции COVID-19.

Изменения являются неотъемлемой частью Правил посещения музея (далее – Правила посещения).

В случае противоречия или любого несоответствия Изменений Правилам посещения или любому другому документу, принятому в соответствии с Правилами посещения и являющемуся их неотъемлемой частью, Изменения имеют преимущественную силу.

Изменения действуют до их отмены музеем после улучшения эпидемиологической обстановки.

2. Дополнения правил входа в музей

Вход в Музей и экспозиционные залы осуществляется строго в соответствии с информацией, указанной в билете. Количество Посетителей, находящихся в Музее, ограничено.

При покупке билета посетитель обязан предъявить действующий QR-код или справку об отрицательном ПЦР тесте, удостоверение личности, но только в том случае, если в музее проводятся массовые мероприятия и количество посетителей превышает одновременно 100 человек.

Несовершеннолетние дети могут находиться только в сопровождении не менее одного взрослого с действующим QR- кодом.

При входе в Музей посетителям бесконтактным способом измеряется температура тела. Посетители, отказавшиеся от данной процедуры, а также Посетители с повышенной температурой тела (более 37⁰С) и/или при наличии респираторных симптомов, характерных для ОРВИ (кашель, насморк, слабость, внешние признаки озноба, затрудненное дыхание) в Музей не допускаются.

Посетителям, не допущенным в Музей по указанным в настоящем пункте причинам, Музей вправе предложить посещение в другой, согласованный с Посетителем день и время (в случае, если это возможно исходя из периода проведения Выставки и ограниченной вместимости Музея для Посетителей на период действия настоящих Изменений), или возврат денежных средств за входной билет при условии заполнения не позднее даты посещения заявления о возврате денежных средств в кассе Музея.

В Музее обязательно использование (ношение) средств индивидуальной защиты

органов дыхания (маски, респираторы). Посетители без надлежащим образом надетых средств индивидуальной защиты в Музей не допускаются.

Музей осуществляет полную санитарную обработку помещений, включая гардероб.

3. Дополнения и изменения правил поведения в Музее

Ввиду невозможности обеспечить эпидемиологическую безопасность Посетителей и сотрудников Музея иным способом продолжительность сеансов посещения ограничена 45 минутами. По окончании каждого сеанса проводятся санитарные мероприятия.

Посетителям рекомендуется воздержаться от использования наличных денежных средств и осуществлять оплату в кассах музея с использованием банковских карт и иных бесконтактных способов оплаты.

Посетители обязаны соблюдать социальную дистанцию в 1,5-2 метра во всех помещениях Музея, в том числе в зоне гардероба, в зоне контроля билетов, в экспозиционных залах, санитарных зонах, зонах касс.

Посетителям запрещается пронос и использование любых антисептических средств внутри экспозиционных залов.

Посетители обязаны неукоснительно выполнять требования и указания сотрудников Музея об использовании средств индивидуальной защиты, сохранении социальной дистанции, движении по указателям, а также об исполнении других положений Правил посещения в редакции настоящих Изменений.

4. Изменение порядка обслуживания Посетителей

Посетителем рекомендовано посещение Музея по заранее приобретенным (преимущественно электронным) билетам на конкретные сеансы.

В Музее ограничены массовые мероприятия с пребыванием более 100 человек одновременно. За исключением, если у посетителя имеется QR-код.

Допускается посещение индивидуальных и групповых экскурсий с количеством посетителей не более 50 человек при условии соблюдения дистанции между группами и посетителями 1,5-2 м.